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Amazon робот штучний інтелект
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Amazon представила нову версію складського робота Proteus із підтримкою

штучного інтелекту. Машина може сприймати звичайні голосові команди та

самостійно визначати маршрут і порядок виконання завдань.

Про це повідомляє Reuters.

Новинку презентували під час заходу Delivering the Future у логістичному центрі

компанії в Дартфорді неподалік Лондона. Демонстрація стала частиною

масштабної програми інвестицій Amazon у європейську мережу логістики, на яку

планують спрямувати 10 млрд євро.

Оновлений Proteus отримав можливості штучного інтелекту, які дозволяють

йому працювати без попередньо запрограмованих інструкцій для кожної дії.

Працівнику достатньо озвучити завдання звичайною мовою, після чого робот

сам визначить порядок виконання, маршрут пересування та час, необхідний для

роботи.

За словами віцепрезидента Amazon Robotics Скотта Дрессера, нова система

самостійно розставляє пріоритети та приймає рішення щодо виконання

поставлених завдань.

Поточна версія Proteus уже використовується на 25 об’єктах компанії у США.

Наразі робот працює лише в зонах завантаження та переміщує візки вагою

майже до 400 кілограмів.

Нове покоління машини зможе пересуватися по всій території складу. Запуск

системи на європейських об’єктах запланований на першу половину 2027 року.

Разом із Proteus компанія показала ще одну роботизовану систему під назвою

STARK. Вона призначена для транспортування контейнерів. Перші

випробування вже відбулися в Барселоні, а до 2027 року технологію планують

розгорнути на 15 майданчиках у Європі.

Також Amazon повідомила про розширення доступності голосового помічника

Alexa+, який працює на базі штучного інтелекту. У 2027 році сервіс стане

доступним ще в десяти країнах.

Раніше компанія прогнозувала збільшення капітальних витрат більш ніж на 50%.

У 2026 році цей показник може перевищити 200 млрд доларів. Таким чином

Amazon продовжує нарощувати інвестиції в інфраструктуру для розвитку

технологій штучного інтелекту.

Окремо компанія нагадала про робота Vulcan, який використовує сенсорні

датчики та здатний визначати предмети за допомогою дотику. Система

оснащена роботизованою рукою зі спеціальним захоплювачем, присосками та

датчиками у суглобах.

Керівник напряму робототехніки та штучного інтелекту Amazon Аарон Парнесс

раніше пояснював, що Vulcan став першим роботом компанії, який реагує на

перешкоди та адаптує свої дії залежно від ситуації, а не просто зупиняється

перед ними.
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